
Οι μαθητές του Γυμνασίου μας έλαβαν για μία ακόμα χρονιά μέρος στην  

προσομοίωση του Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών, που πραγματοποιήθηκε 

στη Ρώμη από τις 19 έως τις 22 Φεβρουαρίου 2024.  

Φέτος ήταν η 11η χρονιά που το Γυμνάσιό μας συμμετείχε σε ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα MUN. Οι διοργανώσεις αυτές πραγματοποιούνται  παγκοσμί-

ως και στηρίζονται από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. Οι εργασίες 

των πολυήμερων αυτών συνεδρίων γίνονται εξ ολοκλήρου στα αγγλικά. 

Τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024 δεκατέσσερις μαθητές της Β’ και  Γ’ 

Γυμνασίου του σχολείου μας συγκεντρώθηκαν στο αεροδρόμιο «Ελ. Βε-

νιζέλος» και μαζί με τις συνοδούς εκπαιδευτικούς, κυρίες Σαλούστρου 

Μαρία και  Σταματελάτου Πλουσία, ξεκίνησαν για το ταξίδι στη Ρώμη. 

 

Η ομάδα των μαθητών έφτασε στη Ρώμη νωρίς το απόγευμα και αφού τακτοποιήθηκε 

στα δωμάτια, επισκέφθηκε τη βασιλική του Αγίου Πέτρου, η οποία βρίσκεται 

στο Βατικανό. Η επιβλητική αυτή εκκλησία είναι χτισμένη στον λόφο του Βατικανού 

κοντά στον ποταμό Τίβερη . 

Φεβρουάριος 2024 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στη Ρώμη επισκεφθήκαμε αρκετά αξιοθέατα της πόλης και θαυμάσαμε την αρχιτεκτο-
νική, την τέχνη και τα όμορφα τοπία απολαμβάνοντας όμορφες στιγμές. Περπατήσαμε πολύ, περιηγηθήκαμε στην πόλη, θαυ-
μάσαμε την ομορφιά του ποταμού Τίβερη και αισθανθήκαμε την αναγεννησιακή αύρα της αιώνιας πόλης. 



Τα Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών (MUN) είναι ιδιαίτερα δημοφιλείς προσομοιώσεις για όσους ενδιαφέρονται να μά-

θουν και να λάβουν μέρος σε διαδικασίες συνεδρίων παγκόσμιας κλίμακας. Περισσότεροι από 400.000 μαθητές και 

φοιτητές συμμετέχουν κάθε χρόνο σε Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών και πολλοί από τους σημερινούς ηγέτες στον χώ-

ρο του δικαίου, των κυβερνήσεων, των επιχειρήσεων και των τεχνών είχαν 

συμμετάσχει σε Μοντέλα Ηνωμένων Εθνών στα μαθητικά ή στα φοιτητικά 

τους χρόνια. 
 

Οι μαθητές μας συμμετείχαν στις εργασίες του συνεδρίου την Τρίτη, την Τε-

τάρτη και την Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 2024. Οι μαθητές μας ανέλαβαν ρό-

λο πρεσβευτή διαφορετικών χωρών και φορέων στα Ηνωμένα Έθνη έχοντας 

έκδηλη τη φιλοδοξία να μάθουν, να συνεργαστούν με μαθητές από όλο τον 

κόσμο.  

Επιστρέψαμε όλοι ενθουσιασμένοι από το ταξίδι τα ξημερώματα της Παρα-

σκευής 23 Φεβρουαρίου αναμένοντας με ανυπομονησία το επόμενο MUN! 
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